



1 бал



2 бали



3 бали

◆ ХІД ГРИ ◆

◆◆◆◆ 1. Розділіть картки на три колоди відповідно до кольору.

◆◆◆◆ 2. Вирішіть хто ходить першим, а далі за годинниковою стрілкою.

◆◆◆◆ 3. У свій хід ви берете спочатку картку з синьої колоди. У вас є один шанс, щоб вголос правильно прочитати скоромовку, виконуючи при цьому зазначену на картці дію. Якщо ви збилися, то повертаєте картку в

середину колоди, а хід переходить до наступного гравця.

Якщо у вас вийшло не збитися при читанні, то забираєте картку собі та переходите до червоної колоди.

◆◆◆◆ 4. На картах з червоної колоди написано слово та його значення. Не читаючи це слово вголос, вам потрібно підібрати до нього синоніми, щоб інші гравці змогли здогадатися що це за слово.

Якщо ви назвали всі синоніми, які змогли підібрати, а ніхто з гравців не назвав правильно слово, то картка повертається в середину червоної колоди, а хід переходить до наступного гравця.

Якщо хтось з гравців здогадався що за слово на картці, то ви забираєте червону картку собі і переходите до наступної, зеленої колоди.

◆◆◆◆ 5. Картка з зеленої колоди містить скоромовку, яку необхідно швидко вивчити напам'ять. Прочитайте її декілька разів, а потім сховайте картку і повторіть скоромовку вголос. Збилися –

повертайте картку в середину зеленої колоди. Не збились – залишайте картку собі.

КІНЕЦЬ ГРИ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦЯ

Гра триває, доки не закінчаться усі картки. Якщо в одній або в двох колодах закінчилися картки раніше, ніж в іншій, то гра продовжується з колодою або колодами, які залишилися.

В кінці гри гравці рахують скільки балів заробили, а **той у кого їх виявиться найбільше – переможець.**

Грати лише за інструкцією необов'язково, ви можете придумати власні правила. Головна мета цієї гри – розвинути свої мовні навички та дізнатися щось нове.

❖ Приємної гри та дякуємо, що обрали нас! ❖

Скажи "Палляниця"

Перед грою рекомендуємо ознайомитися з усіма картками. Їх 3 види:

■ • зі скоромовками, які потрібно швидко читати та одночасно робити якісь дії;

■ • з цікавими українськими словами, які ви, можливо, ще не знаєте;

■ • зі скоромовками, які потрібно прочитати «про себе», запам'ятати та повторити вголос, сховавши картку.

За гру необхідно набрати якомога більше балів, а для цього виконувати правильно завдання з карток. Кількість балів за одну картку визначається таким чином: